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Введение 

Согласно учебному плану подготовки студентов по направлению 

38.05.02 «Таможенное дело» и рабочей программы по дисциплине 

«Таможенные платежи», студенты четвертого курса выполняют контрольную 

работу по теме «Расчет таможенных платежей  с использованием системы 

СТМ, приложения ВЭД Платежи». Контрольная работа является 

завершением изучения  раздела «Виды таможенных платежей». 

Методические указания содержат индивидуальные задания для 

выполнения контрольной работы по теме «Расчет таможенных платежей  с 

использованием системы СТМ, приложения ВЭД Платежи». При  

выполнении контрольной работы рекомендуется использовать следующее 

программное обеспечение: справочно-правовую систему КонсультантПлюс, 

систему таможенного оформления  СТМ, приложение ВЭД Платежи. По 

результатам выполнения студентам рекомендуется оформить отчет с 

описанием этапов выполнения контрольной работы, используя текстовый 

процессор MS Word/ 

Цель работы: закрепить у студентов устойчивые знания о способах и 

методах расчета  и документирования таможенных платежей. что 

соответствует основным задачам дисциплины и требованиям к результатам 

освоения образовательных программ подготовки специалиста, а именно, 

профессиональным компетенциям ПК-8, ПК-9: 

владение навыками по исчислению таможенных платежей и контролю 

правильности их исчисления, полноты и своевременности уплаты (ПК-

8); 

умением осуществлять взыскание и возврат таможенных платежей 

(ПК-9); 
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Задачи: 

закрепить навыки расчёта таможенных платежей с учетом 

дифференциации ставок таможенного тарифа; 

применять таможенные льготы и тарифные преференции при расчетах 

таможенных платежей; 

владеть порядок оформления  таможенных платежей в таможенных 

документах 

Варианты индивидуальных заданий 

Вариант 1. 

 С таможенной территории ТС (РФ) вывозится рыба мороженая. 

Данные, известные из ТД: 

Графа 1 – ЭК 

Графа 11, 17 –  Австрия 

Графа 12(45) – 150000,50  

Графа 33 – 0303000000, ставка таможенной пошлины   % 

Графа 38 – 1550 

Графа 37 – 100000  

Задание: Определить ставку таможенной пошлины. Рассчитать 

таможенные платежи,  и налоги заполнить графы ТД, относящиеся к 

таможенным платежам. 

 

Вариант 2.  

С таможенной территории ТС (РФ) вывозятся смолы каменноугольные. 

Данные, известные из ТД: 

Графа 1 – ЭК 

Графа 11, 17 –  Корея 
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Графа 12(45) – 927771,97 

Графа 33 – 2706000000, ставка таможенной пошлины  –  %. 

Графа 38 – 900000 

Графа 37 – 100000  

Задание: Определить ставку таможенной пошлины. Рассчитать 

таможенные платежи, заполнить графы ТД, относящиеся к таможенным 

платежам. 

 

Вариант 3. 

 С таможенной территории ТС (РФ) вывозятся семена горчицы. 

Данные, известные из ТД: 

Графа 1 – ЭК 

Графа 11, 17 –  Украина 

Графа 12(45) – 100999,67 

Графа 33 – 1207500000, ставка таможенной пошлины – 

Графа 38 – 3567 

Графа 37 – 100000  

Курс евро 

Задание: Определить ставку таможенной пошлины. Рассчитать 

таможенные платежи, заполнить графы ТД, относящиеся к таможенным 

платежам. 

 

Вариант 4.  

С таможенной территории ТС (РФ) вывозятся необработанные шкуры 

крупного рогатого скота. Данные, известные из ТД: 

Графа 1 – ЭК 

Графа 11, 17 –  Латвия 
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Графа 12(45) – 976981,35 

Графа 33 – 4102000000, ставка таможенной пошлины – 

Графа 38 – 47250 

Графа 37 – 100000  

Курс евро  

Задание: Определить ставку таможенной пошлины. Рассчитать 

таможенные платежи, заполнить графы ТД, относящиеся к таможенным 

платежам. 

 

Вариант 5. 

 С таможенной территории ТС (РФ) вывозится полимер пропилена. 

Данные, известные из ТД: 

Графа 1 – ЭК 

Графа 11, 17 –  Италия 

Графа 12(45) – 413223,02 

Графа 33 – 3902909000, ставка таможенной пошлины согласно 

Постановлению Правительства от 20.12.2006г. №795 –  0%. 

Графа 38 – 6400 

Графа 37 – 100000  

Задание: Определить ставку таможенной пошлины. Рассчитать 

таможенные платежи, заполнить графы ТД, относящиеся к таможенным 

платежам:  

Вариант 6.  

С таможенной территории ТС (РФ) вывозится лом титановый. Данные, 

известные из ТД: 

Графа 1 – ЭК 

Графа 11, 17 –  Аргентина 
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Графа 12(45) – 1564220,00 

Графа 33 – 8108300000, ставка таможенной пошлины – 30%, но не 

менее 225 евро за 1000 кг. 

Графа 38 – 8690 

Графа 37 – 100000  

Курс евро 42,00 

Задание: Определить ставку таможенной пошлины. Рассчитать 

таможенные платежи, заполнить графы ТД, относящиеся к таможенным 

платежам. 

 

Вариант 7. 

 С таможенной территории ТС (РФ) в таможенном вывозится стружка 

древесная. Данные, известные из ТД: 

Графа 1 – ЭК 

Графа 11, 17 –  Литва 

Графа 12(45) – 320414,78 

Графа 33 – 4401210000, ставка таможенной пошлины – 5%. 

Графа 38 – 62000 

Графа 37 – 100000  

Задание: Определить ставку таможенной пошлины. Рассчитать 

таможенные платежи, заполнить графы ТД, относящиеся к таможенным 

платежам. 

 

Вариант 10. 

 С таможенной территории ТС (РФ) вывозится азотное удобрение. 

Данные, известные из ТД: 

Графа 1 – ЭК 
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Графа 11, 17 – Украина 

Графа 12(45) – 320414,78 

Графа 33 – 3105909100, ставка таможенной пошлины  – 5%. 

Графа 38 – 122111 

Графа 37 – 100000  

Задание: Определить ставку таможенной пошлины. Рассчитать 

таможенные платежи, заполнить графы ТД, относящиеся к таможенным 

платежам. 

 

Вариант 11.  

С таможенной территории ТС (РФ) вывозятся металлы недрагоценные. 

Данные, известные из ТД: 

Графа 1 – ЭК 

Графа 11, 17 –  Литва 

Графа 12(45) – 400000,00 

Графа 33 – 7111000000, ставка таможенной пошлины  –  6,5%. 

Графа 38 – 6563 

Графа 37 – 100000  

Задание: Определить ставку таможенной пошлины. Рассчитать 

таможенные платежи, заполнить графы ТД, относящиеся к таможенным 

платежам. 

Вариант 12.  

С таможенной территории ТС (РФ)  вывозятся смеси битумные на 

основе природного битума. Данные, известные из ТД: 

Графа 1 – ЭК 

Графа 11, 17 –  Литва 

Графа 12(45) – 8346790,00 
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Графа 33 – 2715000000, ставка таможенной пошлины  – 5%. 

Графа 38 – 15600 

Графа 37 – 100000  

Задание: Определить ставку таможенной пошлины. Рассчитать 

таможенные платежи, заполнить графы ТД, относящиеся к таможенным 

платежам. 

 

Вариант 13. 

 С таможенной территории ТС (РФ) вывозится полиэтилен. Данные, 

известные из ТД: 

Графа 1 – ЭК 

Графа 11, 17 –  США 

Графа 12(45) – 8346790,00 

Графа 33 – 3901201000, ставка таможенной пошлины  – 0% 

Графа 38 – 30000  

Графа 37 – 100000  

Задание: Определить ставку таможенной пошлины. Рассчитать 

таможенные платежи, заполнить графы ТД, относящиеся к таможенным 

платежам. 

 

Вариант 14.  

С таможенной территории ТС (РФ) вывозятся оси в разобранном виде 

для колес. Данные, известные из ТД: 

Графа 1 – ЭК 

Графа 11, 17 –  Китай 

Графа 12(45) – 2678000,00 
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Графа 33 – 8607191801, ставка таможенной пошлины  15%, но не менее 

150 евро за 1000 кг. 

Графа 38 – 2110 

Графа 37 – 100000  

Курс евро 42,00 

Задание: Определить ставку таможенной пошлины. Рассчитать 

таможенные платежи, заполнить графы ТД, относящиеся к таможенным 

платежам. 

 

Вариант 15.   

На таможенную территорию ТС (РФ) из Замбии ввозится масло 

кокосовое (для изготовления парфюмерной продукции): 

Данные, известные из  таможенной декларации: 

Графа 1 – ИМ 

Графа 11 – Замбия 

Графа 15 – Замбия 

Графа 12(45) – 369900,56 

Графа 33 – 1513000000 

Графа 38 – 100 

Графа 37 – 400000  

(ставка таможенной пошлины 5%.) 

Задание: рассчитать таможенные платежи на данный вид товара, 

определить вид таможенной пошлины, заполнить графы ТД: 36, 47, 48, В. 

 

Вариант 16.  

На таможенную территорию ТС (РФ) из Киргизии ввозятся костюмы 

мужские. Данные, известные из таможенной декларации: 
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Графа 1 – ИМ 

Графа 11,15,16 – Киргизия 

Графа 12(45) – 123557,89 

Графа 33 – 6103100000 

Графа 38 – 625 

Графа 37 – 400000  

(ставка таможенной пошлины 20%, но не менее 2,5 евро за 1 кг.) 

Задание: рассчитать таможенные платежи на данный вид товара, 

определить вид таможенной пошлины, заполнить графы ТД: 36, 47, 48, В. 

 

Вариант 17.  

На таможенную территорию ТС (РФ) из Китая  ввозится бижутерия: 

Данные, известные из  таможенной декларации: 

Графа 1 – ИМ 

Графа 11,15,16 – Китай 

Графа 12(45) – 1285570,89 

Графа 33 – 7117110000 

Графа 38 – 780 

Графа 37 – 400000  

(ставка таможенной пошлины 20%, но не менее 4 евро за 1 кг.) 

Курс евро 42,0000 

Задание: рассчитать таможенные платежи на данный вид товара, 

определить вид таможенной пошлины, заполнить графы ТД: 36, 47, 48, В. 

 

Вариант 18.  

На таможенную территорию ТС (РФ) из Франции ввозится вино-

шампанское в количестве 10000 бутылок по 0,7 литров в каждой: 
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Данные, известные из  таможенной декларации: 

Графа 1 – ИМ 

Графа 11,15,16 – Франция 

Графа 12(45) – 1168000,00 

Графа 33 – 2206003900 

Графа 38 – 15000 

Графа 37 – 400000  

Ставка акциза 10,50 рублей за 1 л. (ставка таможенной пошлины 15%.) 

Задание: рассчитать таможенные платежи на данный вид товара, 

определить вид таможенной пошлины, заполнить графы ТД: 36, 47, 48, В 

 

Вариант 19.  

На таможенную территорию ТС (РФ) с Украины  ввозится фурнитура 

(кнопки, застежки, пуговицы) 

Данные, известные из таможенной декларации: 

Графа 1 – ИМ 

Графа 11,15,16 – Украина 

Графа 12(45) – 320120,05 

Графа 33 – 9606100000 

Графа 38 – 110 

Графа 37 – 400000  

(ставка таможенной пошлины 20%.) 

Задание: рассчитать таможенные платежи на данный вид товара, 

определить вид таможенной пошлины, заполнить графы ТД: 36, 47, 48, В. 
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Вариант 20.  

На таможенную территорию ТС (РФ) из США ввозится медицинское 

оборудование. 

Данные, известные из таможенной декларации: 

Графа 1 – ИМ 

Графа 11,15,16 – США 

Графа 12(45) – 1320780,00 

Графа 33 – 9405109101 

Графа 38 – 600 

Графа 37 – 400000  

(Ввоз осуществляется беспошлинно) 

Задание: рассчитать таможенные платежи на данный вид товара, 

определить вид таможенной пошлины, заполнить графы ТД: 36, 47, 48, В. 

 

Вариант 21.  

На таможенную территорию ТС (РФ) из Конго ввозится какао-

порошок: 

Данные, известные из  таможенной декларации: 

Графа 1 – ИМ 

Графа 11,15,16 – Конго  

Графа 12(45) – 332790,00 

Графа 33 – 1805000000 

Графа 38 – 70 

Графа 37 – 400000  

(ставка таможенной пошлины 5%.) 

Задание: рассчитать таможенные платежи на данный вид товара, 

определить вид таможенной пошлины, заполнить графы ТД: 36, 47, 48, В. 
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Вариант 22.  

На таможенную территорию ТС (РФ) из Австралии ввозится пшеница 

твердая.  Данные, известные  таможенной декларации: 

Графа 1 – ИМ 

Графа 11,15,16 – Австралия 

Графа 12 – 420875,68 

Графа 33 – 1001100000 

Графа 38 – 200 

Графа 37 – 400000  

(ставка таможенной пошлины 5%.) 

Задание: рассчитать таможенные платежи на данный вид товара, 

определить вид таможенной пошлины, заполнить графы ТД: 36, 47, 48, В. 


